Lundi 23 Mars         Les problèmes d’Elyott
	Problème n°1 :

Problème de proportionnalité 
Theo a invité 9 copains pour son anniversaire. Il a 5 bouteilles de 1,5L de jus de pommes bio.

a) Combien de cl auront-ils chacun ?

b) Si ils boivent 5349 ml au total, combien restera-t-il de jus ?


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°1



	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°1 :

	Problème n°2 :

Dans un restaurant, il y a eu 56 clients. La moitie a pris une carbonnade avec des frites à 19,49 € , 1  quart a pris une salade à 9,99€ et le reste a pris un burger a 15,99€.

a) Combien de personnes ont pris un burger ?

b) En une journée, combien d’argent le restaurant a gagné ?


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°2


	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°2:




